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LE TEXAS AVEC UNE MAJEURE CINQUIEME SUR 1SA

Programme de la séance

Premiére donne de la séance (12.1)

Le Texas avec une majeure cinquiéme sur 1SA
2°™ enchére du répondant

121

a V5

v 1087
¢ V107
& RV864

Entame :
6 de Tréfle ou
Valet de Carreau

Donneur : N

A AD963
v RD4

¢ 852

& 72

N
(6} E
S

a R84
v A532
¢ ARG

D109

Vul :

a 1072
v V96
¢ D943
& A53

NS

JF n°2 - Donne 21
Sud Ouest Nord
Passe
1SA Passe 2v
24 Passe 44 0u 3SA
Passe ou 44 Passe

sur 'entame Tréfle.

que soit 'entame.

Est
Passe
Passe
Passe

Demandez a Nord de faire un Texas Pique, mais
ensuite, laissez Nord et Sud se débrouiller.

Si le contrat final est 3SA, Sud chute rapidement

Sinon 44 gagne avec une levée de mieux, quelle

Demandez-leur quel est le bon contrat ? 4a puisqu’on détient un fit huitieme. On réalise

méme 11 levées : 5 Piques, 4 Cceurs (la couleur est 3-3 en flanc) et 2 Carreaux.

Le répondant pouvait-il imposer le contrat de 44 ? Non parce qu'il n’est pas sdr du fit ; son
partenaire pourrait ne posséder que deux cartes dans la couleur.

Comment trouver ce contrat ? Le répondant doit donner a I'ouvreur le choix de jouer 3SA ou

4e s'’il détient trois cartes a Pique.
De quelle fagon ? En nommant les Sans-Atout aprés rectification du Texas : il décrit ainsi
exactement cing cartes dans la majeure.

Score : 44 + 1

» 650 NS.

En réponse a l’ouverture d’1SA, le Texas s’utilise également avec

?

cinq cartes en majeure et une main réguliere.
¢ Le répondant reparle ensuite a SA en fonction de sa force.
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Deuxieéme donne de la séance (12.2)

12.2 Donneur: E Vul : EO JF n°2 — Donne 22
A 843 Sud Ouest Nord Est
vD10983 Passe
¢ 752 1SA Passe Passe Passe
74
a 95 a D10762
v V7 o N . v R654
¢ RD108 s ¢ A3
& RDV93 & 106
4 ARV Laissez-les se débrouiller.
v A2 s . i
En I'état des connaissances, le répondant va
Entame : ¢ Voe4 souvent passer sur I'ouverture.
RoideTrefe ~ * A852

Avec cinq cartes a Cceur, le répondant peut-il étre assuré d’un fit ? Non.

S’il passe sur 1SA ? Le malheureux Sud ne pourra ni exploiter les Coeurs du mort, ni faire

d’'impasse faute de remontée : en jouant tout de sa main, il réalisera 4 levées !

Score: 1SA-3

Quel autre contrat serait envisageable ? 2¥, mais sans certitude de fit. Le déclarant capture
le Valet de Cceur, coupe un Trefle, enléve les atouts et réussit 'impasse a la Dame de Pique.

» 150 EO.

Un déroulement heureux qui lui permet d’aligner 8 levées, 4 de plus qu'a SA!

Score : 2y =

» 110 NS.

Avec une main trés faible, mais comportant une longue majeure,
le contrat a la couleur est préférable a celui a SA.

Redemandes du répondant avec une main réguliére :

Quvreur Répondant
1SA
24 Passe : 0-7HL
2SA 8 - 9 HL (Proposition de manche)
3SA :10-15HL
4SA : 16 - 17 HL (Proposition de chelem)

41




Séance 12

Exercices

Quelle sera votre deuxieme enchére aprés avoir répondu 2v (Texas #) sur l'ouverture
d’1SA ?

©) ® ® @
aV10852 aDV753 AaR9532 AaAD863
v652 v64 vD75 vA102
¢ 94 ¢932 ¢ AVS ¢ RV5
*732 s« AV7 *64 «D7
2 HL 9 HL 11 HL 17 HL
Passe 2SA 3SA 4SA

Troisieme donne de la séance (12.3)

12.3 Donneur : S Vul: T JF n°2 - Donne 23
aAAT4 Sud Ouest Nord Est
vA10973 1SA Passe 2¢ Passe
¢ D6 2v Passe 3SA Passe
& 1052 Passe Passe

aDV108 a 52

v 852 o & v R64

¢ 7543 s ¢ ARVS

& 84 & 9763
o R963 Nord commence par un Texas a 2 ¢ pour indiquer
v DV au moins cing cartgs a Coeur gt poursuit par 3SA
e 1092 pour donner le choix de la meilleure manche.

Egﬁr:(ée: Pique * ARDYV L’ouvreur, non fitté, passe.

Ouest entame de la Dame de Pique en téte de séquence ; le déclarant compte 2 Piques + 4
Tréfles + 1 Coeur = 7 levées. Les levées manquantes viendront des Cceurs ; Sud prend
I'entame du Roi de Pique et fait 'impasse Cceur qui échoue.

o En main au Roi de Cceur, Est encaisse trois levées de Carreau, et s’apercevra, en ayant
observé les cartes qui sont tombées, que le 8 de Carreau est devenu maitre !

Score : 3SA -1 » 100 EO.
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Quatrieme donne de la séance (12.4)

124 Donneur : O Vul: P JF n°2 - Donne 24
aV83 Sud Ouest Nord Est
v RD985 Passe Passe Passe
¢ D97 1SA Passe 2¢ Passe
& 54 29 Passe 2SA Passe

a AR7 a 10942 49 Passe Passe Passe

w o N . v V732

¢ V8654 s ¢ 1032

» D9872 * AV Nord commence par un Texas a 2¢ et poursuit
s D65 par 2SA pour montrer une main encourageante
v A1064 (8 -9 HL) avec 5 cartes a Coeur.

Entame : + AR Sud, maximum et fitté, conclut a 4v.

As de Pique + R1063

Sud perd les deux premiéres levées de Pique, prend le troisiéme tour et s’attaque aux

atouts. Les adversaires possédent quatre cartes a Coeur dont le Valet : le seul probléeme est

un partage 4-0 des atouts.

o Pour capturer un éventuel Valet quatrieme, ou qu’il soit, il faut conserver la fourchette D9
au mort et la fourchette A10 en main : Sud joue donc le 4 de Cceur pour le Roi. Aprés
avoir pris le Valet d’Est en impasse, il tentera I'impasse indirecte a Trefle et remplira son

contrat.
Score : 4y = » 420 NS.

Pour aller plus loin

Un autre intérét du Texas, et non le moindre, est de permettre la description de bicolores en
dessous du palier de 3SA. Annoncer une deuxiéme couleur au palier de 3 est naturel et
forcing.
Quelle sera votre deuxiéme enchére aprés avoir répondu 2v (Texas #) sur l'ouverture
d’1SA ?

® ® @)
aV10852 AaRV753 aADV52 AaA9863
v62 vV4 v5 v 2
¢ RV974 D3 ¢ ARV82 ¢D95
%3 «+R984 %64 s«AV87

En cas de misfit a
Le chelem est en Pique, annoncer
vue, pour peu qu'un les Tréfles permet

. Le choix se limite a
Trop peu de jeu 3SA et 44,

pour proposer les

Carreaux au palier I’éve%?ulgz?r'lt?éﬂe fit existe avec ce de vérifier la tenue
de 3. " magnifique bicolore. des rouges.
Passe 3SA 3¢ 3%
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